

Vážení občania,
venujte prosím pozornosť nasledujúcim oznamom:

1.)

Súkromná podnikateľka bude zajtra v čase od 9.00 do 11.00 hod. predávať na obecnom trhovisku domáce vajcia, jablká, hrušky, jahody, koreňovú zeleninu, cibuľu, cesnak, mak, orechy, fazuľu, sušený zázvor, slivky, zemiaky sadbové 15 kg balenie po 11,- Eur a zemiaky konzumné 15 kg balenie po 10,- Eur.

2.)

Slovenský výrobca bude zajtra v čase od 9.00 do 11.00 hod. predávať na obecnom trhovisku bytový textil Slovenskej výroby. V ponuke má obliečky bavlnené, krepové, flanelové, saténové a damaškové. Plachty froté, bavlnené a thermo všetkých veľkostí a farieb. Ďalej má v ponuke paplóny, vankúše a kuchynské utierky vhodné pre alergikov a astmatikov.

3.)

Firma JUKKA bude zajtra v čase od 10.15 – 11.30 hod. predávať na obecnom trhovisku nasledujúce stromčeky k výsadbe: jablone a hrušky, marhule, nektarínky, broskyne, slivky, čerešne, višne, maliny, jahody a iné.

4.)

Firma Kohaplant bude zajtra v čase od 12.00 hod. predávať na obecnom trhovisku ovocné a okrasné stromčeky na jarnú výsadbu rôznych druhov. Všetky rastliny sa budú predávať za jednotnú cenu 8,50 €. Predávať sa budú: marhule, orechy, broskyne, hrušky, čučoriedky, maliny, špeciálne hnojivo na podporu koreňového systému – cena 2,- € a iné.

5.)

Obec Trenčianska Teplá, referát odpadového hospodárstva, oznamuje občanom, že od 1. apríla 2024 sa menia podmienky pre triedený zber odpadov z rodinných domov v obci.

V najbližších dňoch bude do každého rodinného domu v obci distribuovaný jeden kus 120 l vreca modrej farby určený na zber papiera a lepenky a tri kusy 120 l vriec žltej farby určené na spoločný zber plastov, tetrapakov a kovov.

Následne z každého rodinného domu bude vykonávaný zber týchto odpadov podľa harmonogramu zberu. Tento harmonogram bude doručený do domácností rodinných domov spolu s vrecami.

Zber bude zabezpečený výlučne z vriec na to určených, nie z nádob vo vlastníctve občanov. Je potrebné, aby občania v deň vývozu najneskôr do šiestej hodiny ráno vyložili uzatvorené vrecia pred brány rodinných domov, ktoré v priebehu dňa pracovníci spoločnosti Marius Pedersen následne pozberajú a na výmenu nechajú rovnaký počet prázdnych vriec.

Triedený zber pred rodinných domov sa netýka občanov, ktorý bývajú v bytových domoch, pre ktorých zber triedených odpadov bude fungovať podľa doterajšieho systému na stanovištiach zberných nádob.

Informácie a harmonogram triedeného zberu je zverejnený na úradnej tabuli a na webovej stránke obce.

6.)

Oznamujeme čitateľom, že obecná knižnica bude od 28. marca do 2. apríla 2024 (vrátane) z dôvodu čerpania riadnej dovolenky ZATVORENÁ! Tešíme sa na Vás v stredu 3. apríla 2024.